

## Tabulka plnění minimálních požadavků

Název VZ:	<b>Vyplachovače a dezinfektory ložních mís pro Oblastní nemocnici Náchod</b>		
Stavba:	Oblastní nemocnice Náchod – I. etapa modernizace a dostavby		
Název firmy:	Fénix Brno, spol. s r.o.	IČO: 44961863	DIČ: CZ44961863 Datum: 30.03.2020

Pol. č.	Ozn.	Název položky	Množství [ks]	Splněn požadavek? ANO/NE	Upřesnění splnění požadavku
1	TP-5251a	Vyplachovač a dezinfektor ložních mís termickou dezinfekcí - kapacita: 1 mísa s víkem a 1 džbán/bažant	3	ANO	ARJO Tornado, Arjo, SWE
		Přístroj k vyplachování a dezinfekci ložních mís, urinálních lahví a ostatních nádob na odděleních. – Porodnice – Dospávací pokoj – ARO		ANO	
		Rozměry do 600 x 630 x 1750 mm (ŠxHxV)		ANO	450 x 580 x 1320 mm
		Mycí a dezinfekční automat s termickou dezinfekcí na podložní mísy a močové láhve		ANO	
		Integrované umístění nádoby pro detergent		ANO	
		Automatické dávkování detergentu		ANO	
		Provedení z vysokojakostní nerezové oceli, včetně mycí komory		ANO	
		Dvířka do mycí komory musí být během celého cyklu uzamčena – bezpečnost pro personál		ANO	
		Vypláchnutí obsahu nádob		ANO	
		Min. 3 programy – úsporný, normální a intenzivní		ANO	
		Vysoce výkonné čerpadlo pro tlakové mytí		ANO	
		Sušení a chlazení vložených nádob v konečné fázi cyklu		ANO	Přes HEPA filtr
		Nízká hlučnost		ANO	
		Možnost nastavení parametrů A0 = 60, 600, 3000, nebo termické dezinfekce dle vyhlášky MZ ČR 306/2012 Sb.		ANO	TERMICKÁ DEZINFEKCE DLE VYHLÁŠKY mz čr 306/2012 Sb, nastavení hc
		V případě parní dezinfekce požadujeme integrovaný vyvíječ páry a zajištění dostupné kvality vody		ANO	
		Připojení na studenou a teplou vodu		ANO	
		Displej se zobrazením aktuální fáze cyklu a signalizace poruch		ANO	
		Odpad DN 90-100		ANO	
		Síťové napájení 400 V / 50 Hz, příkon max. 5 kW		ANO	
		Požadujeme, aby dezinfektor spadl do třídy ZP IIa		ANO	
		Instalace a zprovoznění v rámci zakázky		ANO	
		<b>Požadovaná kapacita:</b>			
		1 mísa s víkem a 1 džbán/bažant		ANO	
		Uvedené vsádky s držáky ke každému dezinfektoru - musí být snadno vyměnitelné bez použití nářadí		ANO	
				Splněn požadavek? ANO/NE	Upřesnění splnění požadavku

Pol. č.	Ozn.	Název položky	Množství [ks]
---------	------	---------------	---------------

Příloha č. 4: Tabulka plnění minimálních požadavků

2	TP-5251b	Vyplachovač a dezinfektor ložních mís termickou dezinfekcí - kapacita: 2 mísy s víkem + 4 urinální lahve/džbány	6	
		Přístroj k vyplachování a dezinfekci ložních mís, urinálních lahví a ostatních nádob na odděleních. – Šestinedělí – Ortopedie – Chirurgie 4NP a 5NP – JIP – Gynekologie		FRANKE DEKO 190, Franke Medical, FIN  ANO Univerzální přístroj pro použití na všech typech oddělení. Široká škála příslušenství pro mytí dalšího materiálu.
		Rozměry max. 600 x 630 x 1750 mm (ŠxHxV)		ANO 600 x 630 x 1460 mm
		Mycí a dezinfekční automat s termickou dezinfekcí na podložní mísy a močové láhve		ANO Použitelný i pro další nemocniční materiál - variabilní mycí komora.
		Integrované umístění nádoby pro detergent		ANO Součástí přístroje - možnost uzamykatelného prostoru.
		Automatické dávkování detergentu		ANO Dávkovací čerpadlo detergentu.
		Provedení z vysokojakostní nerezové oceli, včetně mycí komory		ANO Celonerezové provedení.
		Dvířka do mycí komory musí být během celého cyklu uzamčena – bezpečnost pro personál		ANO Včetně bezpečnostního dvojitého zavírání komory.
		Vypláchnutí obsahu nádob		ANO Prostřednictvím systému vysokotlakých rotačních trysek.
		Min. 3 programy – úsporný, normální a intenzivní		ANO 5 programů, oplach, 3x různé délky mytí a program na nástroje,
		Vysoce výkonné čerpadlo pro tlakové mytí		ANO
		Sušení a chlazení vložených nádob v konečné fázi cyklu		ANO Pasivní sušení a vestavěný kondenzátor par.
		Nízká hluchost		ANO
		Možnost nastavení parametrů A0 = 60, 600, 3000, nebo termické dezinfekce dle vyhlášky MZ ČR 306/2012 Sb.		ANO Plně programovatelný.
		V případě parní dezinfekce požadujeme integrovaný vyvíječ páry a zajištění dostupné kvality vody		ANO Vlastní beztlaký vyvíječ páry.
		Připojení na studenou a teplou vodu		ANO
		Displej se zobrazením aktuální fáze cyklu a signalizace poruch		ANO Přehledný displej se všemi informacemi čitelný i ve tmě.
		Odpad DN 90-100		ANO
		Síťové napájení 400 V / 50 Hz, příkon max. 10 kW		ANO 240/400 V 3N 50Hz, 7,5 kW, 16A
		Požadujeme, aby dezinfektor spadal do třídy ZP IIa		ANO ZP třídy IIa
		Instalace a zprovoznění v rámci zakázky		ANO Průměrně 63 dB ve vzdálenosti 1 metr od přístroje.
		<b>Požadovaná kapacita:</b>		
		2 mísy s víkem + 4 urinální lahve/džbány		ANO Držák na 2 podložní mísy a 4 držáky na urinální lahve s přímým
		Uvedené vsádky s držáky ke každému dezinfektoru - musí být snadno vyměnitelné bez použití nářadí		ANO Uživatelsky přizpůsobitelný prostor celé mycí komory bez použití jakýchkoli nástrojů.